

Навечно в памяти народной

75
ЛЕТ БИТВЕ ПОД МОСКВОЙ

Легли цветы у постаментов...



АЛЕКСЕЙ ЛЁШИН

В эти декабрьские дни, когда широко отмечается 75-летие начала битвы под Москвой, контраступления советских войск, жители Большого Подольска почтили память тех, кто в борьбе с фашистскими захватчиками отдал свои жизни во имя свободы и независимости нашей Родины.

Делегации представителей администрации городского округа Подольск, Совета депутатов, трудовых коллективов, ветеранских, молодежных, общественных организаций, учащиеся общеобразовательных школ и вузов в День воинской славы, 5 декабря, приняли участие в церемонии возложения цветов к воинским мемориалам, памятникам и обелискам, которых так много на Подольской земле...

Школьники выпустили в небо шары с белыми журавлями – в память о каждом, не вернувшемся с той страшной войны...



На снимках: у памятника Подольским курсантам в Климовской гимназии, носящей их имя (справа налево): депутаты Е.А. Долженко, О.В. Паскар, первый заместитель главы г.о. Подольск В.В. Чуб, начальник территориального управления в микрорайоне «Климовск» П.В. Лаптев.

Хроника

В повестке – актуальные вопросы

На XXVII заседание Совета депутатов городского округа Подольск было вынесено 15 актуальных вопросов.

Об основных параметрах бюджета городского округа Подольск на 2017 год и на плановый период 2018–2019 годов доложил заместитель главы администрации по экономике и финансам Эдуард Щепетев. Согласно документам общий объем доходов бюджета в 2017 году составит 9 882 471 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы РФ, в сумме 4 822 217 тыс. рублей. Общий объем расходов – 10 110 455 тыс. рублей. Дефицит бюджета – 227 984 тыс. рублей.

Об утверждении порядка приватизации муниципального имущества городского округа доложила заместитель председателя комитета имущественных и земельных отношений Елена Викентьева. Как было отмечено, основная цель проводимой приватизации – повышение эффективности использования муниципального имущества, увеличение неналоговых поступлений в бюджет, освобождение от непрофильного имущества. В целом от продажи имущества планируется выручить около 140 млн рублей.

О внесении изменений в «Правила землепользования и застройки сельского поселения Лаговское Подольского района Московской области», утвержденные некогда местным Советом депутатов, рассказал заместитель главы администрации по строительному комплексу городского округа Петр Гапонов. Как было отмечено, изменения вносятся в связи с необходимостью размещения вблизи села Сынкава газораспределительной станции и автозаправочной станции в деревне Алтухово.

Подробный материал с заседания Совета депутатов – в ближайших номерах «ПР».

По наказам избирателей

Чтобы комфортнее становилась жизнь

НАТАЛЬЯ ШИРОКАЯ.

Фото: архив Виктора Щукина

Недавно к депутату городского Совета Виктору Щукину обратился инвалид первой группы Юрий Завьялов. Он попросил отремонтировать пандус к подъезду по адресу: ул. Мраморная, д. 14. Вход на лестничную площадку здесь неудобен для людей с ограниченными возможностями, для детских колясок тоже.

Виктор Щукин всегда внимательно относится к просьбам жителей, как и подобает народным избранникам. И на этот раз слово не разошлось с делом. Уже через несколько дней после ремонта пандус стал гораздо удобнее.

– Благоустройство дворовых территорий, подъездов – важ-



ный фактор, необходимое условие комфортной жизни, – говорит Виктор Юрьевич. – Необходимо учесть интересы и потребности каждого, в особенности подумать о людях с ограничен-

ными возможностями, молодых матерях, пожилых людях. Вот почему мы вместе с директором МУЖРП-1 Николаем Степановым постарались отреагировать на просьбу максимально быстро.

Хорошим подарком для молодых родителей стало строительство новой детской площадки на улице Рабочей, д. 38. По обращениям жителей депутаты Виктор Щукин и Любовь Ушанева инициировали установку во дворе этого дома современной детской площадки. Все оборудование соответствует санитарно-гигиеническим нормам, российским ГОСТам и европейским стандартам безопасности игровых зон.

Активно содействуют депутаты-избранники открытию дополнительных автобусных рейсов по улице Мраморной и Парадному проезду.

– Жителям будет гораздо удобнее добираться из микрорайона «Парковый» до центра города, в особенности пенсионерам до городской клинической больницы, – комментирует Виктор Щукин.

Почта «Вестника»

✉ Будем с любимой газетой

Благодарим депутатов городского округа Подольск Алексея Александровича Никулина, Вячеслава Алексеевича Родина, Владимира Валентиновича Нелюбина, Марину Николаевну Волчек за оказанную помощь в

подписке на газету «Подольский рабочий» на I полугодие 2017 г. и приобретение подарков к Дню инвалида.

Члены правления первичной организации ПГО «Шепчинки»

✉ К Новому году ГОТОВЫ

Выражаем искреннюю признательность и благодарность нашему депутату Совета депутатов городского округа Подольск по избирательному округу №10 Евгению Исаеву за чуткость, внимание к просьбам избирателей и заботу о детях. Евгений Николаевич сделал нашему детскому саду желанный и очень нужный по-

дарок, без которого не бывает настоящей встречи Нового года. Он привез нам пушистую и зеленую красавицу елку. Дети, да и взрослые были в восторге! Теперь нам есть куда пригласить Деда Мороза и Снегурочку, а детям – где водить хоровод.

С уважением, коллектив детского сада «Колосок»

✉ Спасибо за лучик счастья!



Долгожданная поездка на солнечный остров Мальта состоялась и стала настоящим подарком судьбы для народного хореографического ансамбля «Радужный» поселка Дубровицы. Молодежный коллектив не подвел тех, кто направил его на участие в Международном фестивале-конкурсе детского и молодежного народного творчества «Жемчужный берег». «Радужный» стал обладателем Гран-при и любимцем публики.

Ребята благодарят комитет по культуре и туризму администрации городского округа Подольск; депутатов городского Совета Д. Машкова, Ю. Стрелкова, Е. Исаева; директора ООО «Стерх» А. Филиппова и бессменного руководителя нашего ансамбля С. Герасимову. Без их поддержки эта сказка для наших детей не смогла бы состояться.

Родители участников ансамбля «Радужный»